

鞍钢日报

ANSTEEL DAILY

网址: <http://www.newsansteel.cn>

2019年1月11日 星期五 戊戌年十二月初六 第14723期

国内统一连续出版物号
CN 21-0030

鞍钢地区
天气预报

今天: 晴间多云 南风3-4级
最高气温4℃ 最低气温-3℃
明天: 晴转多云 南风转北风3-4级
最高气温5℃ 最低气温-7℃



习近平同朝鲜劳动党委员长金正恩举行会谈

新华社北京1月10日电 1月8日,中共中央总书记、国家主席习近平当日抵京对中国进行访问的朝鲜劳动党委员长、国务委员会委员长金正恩举行会谈。两国领导人在亲切友好的气氛中,就中朝关系和共同关心的重大问题深入交换意见,达成重要共识。双方一致表示,愿共同努力推动中朝关系在新的时期不断取得新的发展,持续推进半岛问题政治解决进程,更好造福两国人民,为地区和世界和平稳定与繁荣发展作出积极贡献。

习近平指出,委员长同志在2019年新年伊始、两国迎来建交70周年之际访华,充分体现了委员长同志对中朝传统友谊的高度重视、对中国党和人民的友好情谊。我对此表示高度赞赏,并代表中国党和政府、政府和人民,向朝鲜党、政府和人民致以诚挚的节日问候。

习近平强调,在双方共同努力下,中朝关系在

2018年掀开了新的历史篇章。双方以实际行动展示了中朝友谊的强大生命力,彰显了中朝共同致力于推动半岛问题政治解决进程的坚定意志。今年是中朝建交70周年,对中朝关系发展具有承前启后、继往开来的重要意义。我愿同委员长同志一道,共同引领好中朝关系未来发展。双方要保持高层交往、加强战略沟通、深化友好交流合作,推动中朝关系长期健康稳定发展。

金正恩表示,习近平总书记年初百忙之际接待我们访华,我对此表示衷心感谢,并代表朝鲜党、政府和人民对中国党、政府和人民致以亲切的节日问候。在总书记同志的悉心关怀下,去年中朝关系提升到新高度,谱写了新篇章。我此次访华,就是希望以两国建交70周年为契机,同总书记同志就巩固中朝传统友谊、加强中朝交流合作深入交换看法,推动中朝友好关系日益巩固和发展。(下转四版)

戴志浩调研攀钢在成都三家单位时提出要求

勇于创新 不断争创一流业绩

本报讯(攀钢日报记者 汪云雷)1月9日至10日,鞍钢集团总经理戴志浩到攀成钢、积微物联、成都先进金属材料产业技术研究院调研,在肯定三家单位工作的同时,对其不断争创一流业绩提出要求。他强调,鞍钢集团支持各单位在加快推进改革、创新上实现新突破,三家单位要进一步保持清醒认识,既要增强紧迫感,又要坚定信心和决心,找准发展定位,瞄准更高目标,树立先进理念,不断追求卓越,打造自己的品牌。

鞍钢集团党委常委、副总经理、攀钢党委书记、董事长段向东一同调研。

“园区有多少客户?”“现场监管情况如何?”走进积微物联达海产业园,戴志浩详细了解达海产业园的总体布局、数码仓的管理以及货物装卸、剪切加工、物流配送等情况,详细询问货物吞吐量和新业务的开展情况,对达海的服务理念和运营管理能力表示肯定,要求成都达海将其国内领先的数字化智能仓储系统进一步做精做细,用安全、精准、高效为客户创造价值,进一步增强企业在西南市场的影响力和竞争力。在积微电商孵化园,戴志浩听取了积微钢铁、积微运网、积微循环等线上平台整体运营工作介绍,重点考察了积微物联在产业互联网方面的业务创新情况。

在分别听取攀成钢、积微物联专题汇报后,戴志浩要求攀成钢要抓好智慧产业园建设的相关工作,打造良好的产业生态圈;积微物联要与时俱进,树立新思维,坚持创新驱动,加强风险管控,积极发挥平台的示范引领作用,有效助推产业转型升级,努力为鞍钢高质量发展作出新贡献。

来到成都先进金属材料产业技术研究院,戴志浩听取了研究院建设、研发方向、发展定位等情况汇报,详细考察了部分新材料研究实验室,围绕从打造全新的研发、孵化、产业化平台,到具体的3D打印等新技术推进等一系列问题,与广大技术人员深入交流。他勉励广大科技工作者要牢记使命,勇挑重担,牢牢把握新一轮科技革命和产业变革机遇,进一步打开创新思路,瞄准前瞻性技术,找准切入点,强化科技创新;要再接再厉,多出成果,不断为集团公司产业发展注入新动力。

调研过程中,戴志浩强调,三家单位要按照国务院国资委的要求,认真落实鞍钢集团的决策部署,坚持市场化方向,坚持问题导向,不断深化企业改革,向改革要活力、向创新要动力;要坚持高质量发展的信心,有理想、有追求,始终保持创新创业的激情,创造出无愧于时代的佳绩。

攀钢相关领导,攀钢办公室负责人参加调研活动。

向鞍钢集团第二次党代会献礼

攀长特一产品填补国内空白

LNG船及储罐用焊材实现工业化生产

本报讯(通讯员 裴丙红)伴随着攀长特公司多批次交付的各种牌号LNG船及储罐用9Ni钢板镍基合金焊材用于科研试验和工业化应用,该公司产品序列再添一明星产品,具备了与国外公司竞争的技术能力,大大提升了该公司在特钢领域的知名度。这也标志着我国建造LNG储罐用焊材完全

依赖进口的局面将被打破。

按照国家能源署的规划,到“十三五”末期,天然气在一次能源消费中的占比达到10%以上。尽管建造LNG储罐/船用的9Ni钢已完全实现国产,但国内9Ni钢焊材的研发和工业化生产环节严重滞后,LNG储罐用焊材材料完全依赖进口。为打破这一局面,2015

年12月,钢铁研究总院、中国寰球公司、鞍钢集团联合进行了《LNG用9Ni钢焊接材料及焊接技术国产化合作》项目开发。经过1年多的技术攻关,该材料研发成功。2017年4月,中钢协在广西桂林主持召开“LNG储罐用镍基合金焊材研制和应用”科技成果评价会议,与会专家一致认为该产品镍基

焊接材料综合性能达到国际先进水平。之后,该产品被应用于江阴相关项目。

此外,2018年8月,在四川省国防科学技术工业办公室发布的2018年四川省军民融合产业发展专项资金支持第一批项目中,LNG船及储罐用9Ni钢板镍基合金焊材项目获得了100万元的政府支持。

鞍钢资产经营中心拓展资产处置渠道

闲置资产多创效益2500多万元

本报讯(记者 王颖)鞍钢资产经营中心创新管理,拓展资产处置渠道,发挥国家产权交易平台及企业网上销售平台优势,2018年闲置资产销售成交量创历史最好成绩,全年销售、租赁资产成交额2.55亿元,溢价率达到11%,为企业多创效益2500多万元。

去年以来,该中心充分利用国

家产权交易平台处置资产,在营销策划上下功夫,充分发挥社会服务平台功能,利用城市公共流动信息平台,联合相关部门举办鞍钢朝阳钢铁现代城公有住房销售发布会,现场办理购房贷款手续、解答销售问题,解除了购房者的后顾之忧,创下140套房产标的,完成销售138套的突出业绩,为鞍山钢铁

盘活资产作出贡献。

该中心夯实资产及废旧物资处置前期实物查验基础工作,及时纠正漏洞,发挥多年销售的经验优势,与鞍钢电商共同拓展销售渠道,不断总结瓦斯灰、钢尾渣、废电池、废电极等危废物资的销售经验,以维护鞍钢权益为基调,废旧物资销售取得可喜业绩,仅2018年下半年就完成销售

187项,实现成交额1.24亿元。

不断延伸服务方式,积极帮助鞍山钢铁相关企业修订和完善闲置固定资产进国家产权交易市场挂牌销售的制度要求,避免企业受到损失。一年来,成功处置鞍钢股份闲置变压器、超储备品备件及工程部件、上海钢加生产线等资产37项,成交额568.81万元。

鞍钢股份获一汽解放协同发展奖

本报讯(记者 高洋洋)1月6日,一汽解放汽车有限公司(以下简称一汽解放)发布2018年度协同发展奖,鞍钢股份作为唯一一家原材料供应商获奖。这也是鞍钢股份首次为原材料供应商颁发此奖项。

据了解,一汽解放是国内重卡行业的龙头企业,被誉为“中国汽车工业的摇篮”,中国制造的第一辆汽车在这里诞生。协同发

展奖是一汽解放对过去一年为其发展作出突出贡献企业的认可和感谢。

一汽解放是鞍钢股份供货量最大的单一车厂用户。鞍钢股份十分重视与一汽解放的合作,以成立党建联盟为纽带,组建跨企业、跨部门、跨专业的联合攻关团队,围绕用户个性化需求,开展全方位服务,促进共赢发展。

鞍钢股份获广汽传祺优秀合作奖

本报讯(记者 高洋洋)日前,鞍钢股份荣获广汽传祺第十届供应商大会优秀合作奖,这是鞍钢股份连续第4年获得广汽传祺颁发的合作奖项。

鞍钢股份与广汽传祺合作多年,曾助力广汽传祺多款明星产品顺利生产。尤其是在2018年,

双方在两家集团公司密切关系的推动下,加深了解,拓展合作,签订战略合作协议,成功举办惠民车展,开展党建联盟、考察交流等活动,实现了全方位合作,增强了彼此黏性。目前,鞍钢股份已实现对广汽传祺供货的全系覆盖。

鞍钢工程建设机电分公司

助力首钢京唐项目一次过钢成功

本报讯(记者 邱梅)近日,在首钢京唐公司二期MCCR多模式全连续铸轧生产线工程中,鞍钢工程建设机电分公司克服工期紧、任务重、技术难度大等困难,实现了从设备拆除到安装调试一次成功,提前1天一次过钢成功,赢得甲方高度赞扬。

工艺复杂,施工难度大。该分公司主要承担工程中的立辊轧机、三架粗轧机、五架精轧机、层流和两卷取等设备的基础施工及机电设备安装工程。他们在完成单体重达450吨的轧机牌坊的一次性吊装和安装后,实行24小时倒班作业,解决了修改的设备陈旧、故障多等问题。施工人员放弃节假日,全身心地投入施工生产中,经过213天的努力奋战,最终完美收官。



竞赛促生产

鞍钢股份线材厂电气作业区点检员正在对设备进行点检。

该厂围绕生产经营重点难点,在控管区域开展“一提两降”劳动竞赛活动,激发职工队伍的生产热情,促进重点区域事故时间、废品率实现双降目标。

特聘记者 刘丹 摄

新闻热线 0412-6734115
热线 0412-6734109

鞍山钢铁党委办公室扎实推进“践行共享理念 关爱一线员工”专项服务行动落地

22项专项服务项目件件有落实

本报讯(记者 郑燕)日前,随着鞍钢股份炼铁总厂新烧区域浴池整合项目如期竣工,数百名职工欢天喜地用上新浴池,鞍山钢铁党委2018年“践行共享理念 关爱一线员工”专项服务行动22项公司级专项服务项目全部得到了落实。从“饭缸子”到“澡堂子”,鞍山钢铁党委办公室精心组织、压实责任,把服务职工的好事办好、实事落实,实实在在改善了一线职工的工作环境,暖了职工的“心窝子”。

把好项目“识别关”,精准立项。在“践行共享理念 关爱一线员工”专项服务行动项目征集过程中,鞍山钢铁党委办公室深入基层,广泛调研,结合福利设施年度维修计划、财务费用预算,积极与项目所

属单位就项目的可行性、主管部门进行沟通确认,提出项目计划。项目确立后,做好统筹协调,与相关单位逐个项目研究,制订实施方案,确定项目费用、责任部门、时间节点,并统筹协调基层单位、职能部门、招标公司和实施单位,快速办理各种手续,为精准立项、快速实施奠定基础。

把好过程“管理关”,加强推进。为确保项目有序推进,鞍山钢铁党委办公室经常深入施工现场,进行检查指导,及时调整设计及施工方案。强化过程管理,鞍山钢铁党委办公室与项目单位组成项目推进组,要求施工单位明确施工网络图,严把材料采购关,每周向主管部门和项目单位汇报工程进展和遇

到的问题,确保施工过程受控、施工质量有保证。与此同时,将监督关口前移,吸纳职工参与监督过程,强化过程监督。针对施工组织不合理、施工质量不合格、施工进度缓慢等问题,及时向项目推进组和项目管理部反馈,确保广大职工满意。

为确项目施工质量,鞍山钢铁党委办公室与相关部门和项目所属单位组成联合验收组,吸纳职工代表参与,积极开展项目验收评价,充分听取职工代表意见建议,不断完善施工质量,确保达到预期效果。

截至目前,鞍山钢铁党委办公室负责的22项公司级专项服务项目已经全部完成,其中,福利用品配备项目9项,协调解决项目3项,福利设施维修工程10项,陆续为一线职工配齐了电扇、饮水机、微波炉,为基层作业区配备办公桌、电脑桌等。恢复了鞍钢股份无缝钢管厂灵山159分厂食堂午餐,完成了鞍钢股份炼铁总厂三食堂热风和空调采购安装,利用废次镀锌板制作6500个更衣箱,解决了11个单位更衣箱破旧和腐蚀问题,为职工创造了良好的工作和生活坏境。

践行共享理念 关爱一线员工